

# A luat FOC o casă din Moșneni. Intervin pompierii din Mangalia

8 februarie 2025 21:22



*În această seară pompierii din Mangalia au fost solicitați să intervină la un incendiu izbucnit la acoperișul unei case din comuna 23 August, satul Moșneni.*

Salvatorii intervin cu două autospeciale de stingere și o ambulanță SMURD.

Vom reveni.

FOTO cu rol ilustrativ

---

**(FOTO) A fost finalizat**

# terenul multifuncțional de la Moșneni

8 februarie 2025 21:22



***La Moșneni, comuna 23 August, a fost finalizată amenajarea terenului multifuncțional, unde vor putea fi practicate sporturi precum fotbalul, baschetul, tenisul sau voleiul.***

Anunțul a fost făcut de primarul comunei 23 August, Mugur Mitrana:

„Realizarea acestui proiect demonstrează angajamentul nostru de a investi în infrastructura locală și de a crea oportunități care să contribuie la bunăstarea tuturor.

Acest teren multifuncțional este mai mult decât o infrastructură – este un loc unde comunitatea se poate reuni, unde tinerii pot descoperi pasiuni, iar prietenia și fair-play-ul pot fi celebrate.

Sperăm ca acest teren să devină un loc plin de energie, zâmbete și succes!

Hai să facem mișcare!”



Teren Moşneni



Teren Moşneni





Teren Moșneni

FOTO: [Facebook](#)

---

# Alcoolemie URIAȘĂ: Un șofer a fost prins beat la volan în satul Moșneni

8 februarie 2025 21:22



***Ieri, 16 octombrie, în jurul orei 18.10, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului [Mangalia](#) – Biroul de Siguranță Rutieră au identificat un bărbat, de 47 de ani, ar fi condus un autoturism, pe strada Ștefan Cantacuzino din satul [Moșneni](#), fiind sub influența băuturilor alcoolice.***

Bărbatul a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind 1,35 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Ulterior, a fost condus la Spitalul Municipal [Mangalia](#), pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

---

**PRĂPĂD în urma ploilor, în sudul litoralului: Case inundate la 2 Mai, 23 August, la Venus și Costinești**

8 februarie 2025 21:22



***Mai multe locuințe din Eforie Sud, Costinești, 2 Mai, Moșneni și din stațiunea Venus s-au inundat, azi noapte, în urma averselor de ploaie.***

Pompierii militari lucrează, la ora actuală, pentru a scoase apa întru curte din Venus, de pe strada Gheorghe Țuțuianu, acolo unde se intervine cu o autospecială și pompe. Tot la această oră se intervine la un garaj inundate din Eforie Sud, de pe strada Faleză.

În cursul nopții s-a intervenit mai multe imobile din sudul litoralului, potrivit ISU Dobrogea:

- la un subsol inundat în urma refulării canalizării suprasolicitate în Costinesti, str. Meduzei.
- la o casă inundată în urma refulării canalizării suprasolicitate în 2 Mai, str. Al. Ioan Cuza,
- la două case inundate în Moșneni, str. Stefan Gheorghe.
- la o casă și la o curte inundate în Costinesti, str. Henri Coandă